

AMBASADOR ČEŠKE REPUBLIKE U ZVANIČNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 04.04.2018. godine u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Češke Republike N.J.E. Karel Urban, kojom prilikom se susreo sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvažnog Ambasadora upoznao sa osnovnim istorijskim, demografskim, razvojnim i socio - ekonomskim karakteristikama Danilovgrada. Poseban akcenat je stavio na povoljan poslovni ambijent kao preduslov privrednog razvoja što je dovelo do otvaranja velikog broja novih radnih mjesta i dinamiziranja investicionih aktivnosti. Takođe je ambasadora upoznao i sa novim infrastrukturnim projektima koji se realizuju u Danilovgradu, kao što su izgradnja bulevara od Danilovgrada do Podgorice, rekonstrukcija puta Spuž - Podgorica, rekonstrukcija gradskog mosta, početak radova na rekonstrukciji saobraćajnice Danilovgrad – Čevo - Cetinje (dionica Danilovgrad - Markovina) kao i izrada projekta za rekonstrukciju Martinićkog puta. Istakao je da efikasna lokalna administracija je ključni element za neometanu implementaciju investicionih projekata, bilo domaćih ili inostranih investitora. Ambasadora je upoznao i sa podsticajnim

mjerama i subvencijama koje lokalna uprava pruža inostranim i domaćim investitorima.

Ambasador Češke Republike N.J.E. Karel Urban, se zahvalio na srdačnom prijemu uz pozitivnu ocjenu dinamičnog razvoja Danilovgrada. Istakao je da je tokom sadržajne prezentacije opštine, vidljivo da se radi o aktivnoj lokalnoj upravi, koja čini maksimalne napore da stvori povoljan biznis ambijent kako bi se poboljšali uslovi života građana.

Tokom sastanka zajednički je ukazano na značaj razmjene najboljih praksi, vještina i znanja, kao i da će ova prva zvanična posjeta bila podsticaj daljem unapređenju i intenziviranju saradnje opštine Danilovgrad sa gradovima iz Češke Republike.